[Téumtn 29 Mogtiou 2012

A. Teprtixac

MEPIKEY ATAPOPIKEY EEIYQYEIY

DuANGDLO 6

1). No Beedet n Aor tou TpoBifuatog apyixdv-cuvoptoxdv Tiwoy (ILAX.T.)
u(x,t) + 2ue(x,t) — dug,(z,t) +u(z,t) =0, 0<z<1,t>0,

u(z,0) = 0, 0<z <1,
u.(0,t) = u(l,t) = 0, t>0.

2). No Beedetf n Mo tou mpoBifuatog
Uee (2,Y) + uyy(2,y) = 0, 2% +y° > 1,
u = 1+3sinf6, 0<60 <27,

U QEOYUEVT).
3). Bpeite v appovixr) ouvdptnon u oto wo6 dioxo r < 1, 0 < 6 <, xou tétoto OOTE

u(r,0) =0, u(r,m)=0, 0<r<1,

u(1,0) = msinf —sin20, 0 <6 <.

( H u elvon o€ mohixée ouvtetorypévec.)
4). No Beedei 1 yevixr Mion tou mpofifuatoc
u(x,t) — uge(z,t) = 0, 0<z<1,t>0,

u(0,t) = 0, t>0,
ug(1,t) + u(1,t) = 0, t>0.
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[Towéc etvar ot WiocuvapTHoELS:



Tehxd exgpdote T yevxr Aoor tou mpofBhiuatog. O WBloouvapTACES xou 1) YeEVxT AboT va
EXPEACTONY GAY CUVILTNON TWV LWOOTWOY A

H napddoon twv Aboewv unoget va yiver eite tny 1léuntn 5 Anpihiov 2012 oto pddnua eite va
anocTaholy nhexteovind u€yet 9:00 tne Héuntne 5 Arnpiiiou 2012 ot diebduvon tertikas@math.uoc.gr

KAAH EIIITYXIA!




